

文明是一座城市的精神內涵，與市民美好感密切相關。近年來，滕州市龍泉大街立足實際情況，傾聽百姓需求，堅持頂層規劃有深度、專項舉動有強度、惠民實事有力度，強力推動創立全國文明城市作業，持續提高城市環境和市民面貌，讓創城作業成為提高大眾美好感和滿意度的加速器。



頂層規劃有深度 壓緊壓實創城作業職責大街實行「一套班子、一抓到底」作業機製，大街創城辦堅持高位布置，精準施策，屢次召開專項作業會議，清晰創立標準，壓實目標任務，做到專崗專人負責，動員社區作業者、網格員、誌願者、幫包單位廣泛參加創城作業中。同時，大街創城辦屢次到創城點位進行督導檢查，列出問題清單反饋社區進行整改，並對整改成果進行「回頭看」，確保創城作業落到實處，讓創城作業真實落實落細。



專項舉動有強度 實在處理小區居民煩心事為深化推動創城作業，大街統籌展開小廣告整理、小區環境衛生整治提高、農貿市場提高改造等專項舉動，以創城處理居民煩心事，改進社區宜居環境，讓居民生活更舒心、更美好。經過小廣告整理、環境衛生整治，有效處理了城市牛皮癬問題，讓樓道更整齊、小區更衛生。同時，各社區加強創城宣揚，使用公益廣告提高小區文明氣氛，展開「人居環境大整治」等文明實踐和誌願服務活動，充分調動居民大眾積極性，推動更多居民大眾參加進創城作業中，讓創城成為人人參加、惠及人的大眾作業，有力推動居民美好感、滿意度的提高。

惠民實事有力度 冷巷整治提高居民大美好背街冷巷是城市不起眼的毛細血管，卻是連通居民美好感的神經末梢。今年以來，大街針對轄區背街冷巷路面破損嚴重、大眾出行困難的堵點痛點，大力推動背街冷巷歸納整治作業。根據實地需求，實施地上地下相結合，地上採納鋪設瀝青路面、整治飛線雜物、增設維修路燈、地下疏通鋪設排汗管道等工程。經過歸納整治，龍泉背街冷巷面目一新，實在處理了民眾出行困難問題，取得大眾點贊支撐。

創立全國文明城市，龍泉有力量。下一步，龍泉大街將持續紮實推動創立全國文明城市作業，以實事促創城，以決心展擔任，用心用力做好民生實事，讓環境更美麗，城市更宜居，大眾更美好。